
Результаты анкетного опроса «Оценка качества образования БГПУ»   

преподавателей  

профиль подготовки 09.02.07 Информационные системы и программирование 

2023,  

 в % 

 

Вопросы  Варианты ответа % 

Являетесь ли Вы штатным сотрудником? Да  48 

Внутренний совместитель 52 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

Да, всегда 95 

Нет, не всегда 5 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим 

оснащением учебных аудиторий? 

Удовлетворен в большей мере 33 

Полностью удовлетворен 67 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим 

оснащением помещений кафедр? 

Удовлетворен в большей мере 29 

Полностью удовлетворен 71 

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ: 

Соответствующие условия для проведения учебных 

занятий 

В полной мере 81 

Частично 19 

Условия для самостоятельной работы обучающихся В полной мере 76 

Частично 24 

Условия для проведения консультаций с 

обучающимся, внеучебной работы 

В полной мере 85 

Частично 15 

Хорошие условия для реализации дистанционного 

обучения 

В полной мере 76 

Частично 24 

Возможности для занятий научной деятельностью В полной мере 85 

Частично 15 

Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной 

платы, получаемой в БГПУ? 

Средний 48 

Высокий 52 

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего 

времени: рабочее время организовано рационально? 

Удовлетворен в большей мере 33 

Полностью удовлетворен 67 

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в 

нашем вузе? 

Позитивная 81 

Нейтральная 19 

Каковы, по Вашему мнению, отношения: 

Между студентами Доброжелательные 75 

 Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

25 

Между преподавателями и студентами (в учебном 

процессе) 

Доброжелательные 75 

 Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

25 

Между преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса) 

Доброжелательные 67 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

24 

Затрудняюсь ответить 9 

Между студентами и администрацией Доброжелательные 71 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

29 

Между преподавателями и администрацией Доброжелательные 76 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

18 

Затрудняюсь ответить 6 

Отметьте степень Вашей удовлетворенности 4 24 



качеством образования в БГПУ в целом (1 балл – 

низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка) 

5 76 

 

 

В опросе преподавателей приняли участие 48 % штатных сотрудников и 52 % респондентов составили 

внутренние совместители. В большинстве своем педагоги отмечают, что необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, внеурочных мероприятий им доступна (95 %), и 5 % респондентов говорят о 

том, что информация им доступна не всегда. В плане удовлетворенности материально-техническим 

оснащением учебных аудиторий и помещения кафедры отмечается ее высокий уровень, при этом оснащением 

кафедры преподаватели довольны немного больше. 

Большинство опрашиваемых отмечают, что в БГПУ для реализации данной ООП имеются 

соответствующие условия для проведения учебных занятий (в том числе дистанционно), для самостоятельной 

работы обучающихся и для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы, а также 

возможности для занятий научной деятельностью. Наиболее позитивно респонденты отзываются об условиях 

для самостоятельной работы обучающихся и внеучебной деятельности, а также о возможностях для занятия 

научной деятельностью. Хотя численные показатели по данным параметрам не значительно отличаются от 

остальных.  

Уровень своей заработной платы в БГПУ педагоги оценивают практически равнозначно как «средний» 

и «высокий», что говорит о положительной тенденции в плане материальной мотивации. Удовлетворены 

педагоги и организацией своего рабочего времени, и психологической атмосферой в БГПУ. Отношения между 

субъектами образовательного процесса оцениваются респондентами в большинстве своем как 

доброжелательные. Самый низкий результат (хотя он говорит о том, что педагоги считают отношения 

доброжелательными) отмечается при оценке отношений преподавателей и обучающихся вне учебного 

процесса. Скорее всего, это свидетельствует о том, что педагоги больше взаимодействуют с обучающимися в 

рамках образовательной деятельности. 

Числовая степень удовлетворенности качеством образования в БГПУ составляет 4, 76 из 5 возможных. 

 

 

 

профиль подготовки 44.02.02 Преподавание в начальных классах 

2023,  

 в % 

Вопросы  Варианты ответа % 

Являетесь ли Вы штатным сотрудником? Да  45 

Нет  5 

Внутренний совместитель 50 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

Да, всегда 86 

Нет, не всегда 14 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим 

оснащением учебных аудиторий? 

Удовлетворен в большей мере 27 

Полностью удовлетворен 73 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим 

оснащением помещений кафедр? 

Удовлетворен в большей мере 36 

Полностью удовлетворен 64 

Как Вы считаете, имеются ли в БГПУ: 

Соответствующие условия для проведения учебных 

занятий 

В полной мере 77 

Частично 23 

Условия для самостоятельной работы обучающихся В полной мере 68 

Частично 32 

Условия для проведения консультаций с 

обучающимся, вне учебной работы 

В полной мере 77 

Частично 23 

Хорошие условия для реализации дистанционного 

обучения 

В полной мере 68 

Частично 32 

Возможности для занятий научной деятельностью В полной мере 81 

Частично 19 



Как Вы оцениваете уровень Вашей заработной 

платы, получаемой в БГПУ? 

Средний 64 

Низкий  9 

Высокий 27 

Удовлетворены ли Вы организацией рабочего 

времени: рабочее время организовано рационально? 

Удовлетворен в большей мере 35 

Полностью удовлетворен 64 

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в 

нашем вузе? 

Позитивная 82 

Нейтральная 18 

Каковы, по Вашему мнению, отношения: 

Между студентами Доброжелательные 82 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

18 

Между преподавателями и студентами (в учебном 

процессе) 

Доброжелательные 82 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

18 

Между преподавателями и студентами (вне учебного 

процесса) 

Доброжелательные 86 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

14 

Между студентами и администрацией Доброжелательные 63 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

23 

Затрудняюсь ответить 14 

Между преподавателями и администрацией Доброжелательные 62 

Скорее доброжелательные, чем 

недоброжелательные 

38 

Отметьте степень Вашей удовлетворенности 

качеством образования в БГПУ в целом (1 балл – 

низшая оценка, 5 баллов – высшая оценка) 

4 24 

5 76 

 

В опросе преподавателей приняли участие 45 % штатных сотрудников, 50 % респондентов составили 

внутренние совместители, 5% - внешние. В большинстве своем (86 %) педагоги отмечают, что необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, внеурочных мероприятий, им доступна, и 14 % респондентов 

говорят о том, что информация им доступна не всегда. В плане удовлетворенности материально-техническим 

оснащением учебных аудиторий и помещения кафедры отмечается ее высокий уровень, при этом оснащением 

кафедры преподаватели довольны немного меньше. 

Большинство опрашиваемых отмечают, что в БГПУ для реализации данной ООП имеются 

соответствующие условия для проведения учебных занятий (в том числе дистанционно), для самостоятельной 

работы обучающихся и для проведения консультаций с обучающимся, внеучебной работы, а также 

возможности для занятий научной деятельностью. Наиболее позитивно респонденты отзываются о 

возможностях для занятия научной деятельностью и об условиях для реализации учебных занятий и 

внеучебной деятельности. Хотя численные показатели по данным параметрам не значительно отличаются от 

остальных. Данный результат может быть связан с реструктуризацией факультета и ремонтными работами в 

корпусе, где в основном реализуется данная ООП, а также о высокой направленности на взаимодействие с 

обучающими в разных видах, «педагогической профилизации». 

Уровень своей заработной платы в БГПУ педагоги оценивают в большинстве как «средний». 

Организацией своего рабочего времени в большинстве своем педагоги удовлетворены. Психологическую 

атмосферу в БГПУ 82% респондентов оценивают как позитивную. Отношения между субъектами 

образовательного процесса оцениваются респондентами в большинстве своем как доброжелательные. Самый 

низкий результат (хотя он говорит о том, что педагоги считают отношения доброжелательными) отмечается 

при оценке отношений администрации и обучающихся. Скорее всего, это связано с тем, что много педагогов 

являются совместителями. 

Числовая степень удовлетворенности качеством образования в БГПУ составляет 4, 77 из 5 возможных. 

 


